



PORTARIA Nº 0254/2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando de suas atribuições estatutárias,

CONSIDERANDO que no anexo da Portaria de Incentivo à Qualificação nº 042, de 07 de janeiro de 2015, a servidora **Maria Sandrelle Gonçalves Cardoso, Assistente Social**, consta com a lotação identificada incorretamente,

RESOLVE:

RETIFICAR o anexo da Portaria nº 042, de 07 de janeiro de 2015, especificamente na parte que se refere à **lotação** da servidora **Maria Sandrelle Gonçalves Cardoso**, para configurar conforme abaixo:

Onde se lê:

MAT. SIAPE	NOME	CARGO	LOTAÇÃO
2610669	MARIA SANDRELLE GONÇALVES CARDOSO	ASSISTENTE SOCIAL	ISB

Leia-se corretamente:

MAT. SIAPE	NOME	CARGO	LOTAÇÃO
2610669	MARIA SANDRELLE GONÇALVES CARDOSO	ASSISTENTE SOCIAL	ICSEZ

Dê-se ciência e cumpra-se.

REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, em Manaus, 22 de janeiro de 2015.


MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Reitora